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Діяльність, пов’язана із забезпеченням авіатранспортних процесів, на сучасному етапі 

розвитку світової економіки є надзвичайно важливою сферою використання інтелектуальних 
і технічних можливостей людства в інтересах вирішення економічних, соціальних, 
екологічних, оборонних та інших проблем сучасності. Однак, розвиток техносфери постійно 
супроводжується негативним прямим і опосередкованим впливом на стан навколишнього 
середовища. Зокрема, через виснаження енергоресурсів та забруднення компонентів 
навколишнього середовища внаслідок виконання різних технологічних операцій з 
обслуговування та експлуатації авіаційних транспортних засобів та дії на довкілля факторів 
різної природи. Тому, вирішення екологічних проблем, що пов’язані із збільшенням 
інтенсивності авіатранспортних процесів, є насьогодні важливою науково-практичною 
задачею у контексті забезпечення сталого розвитку авіаційної галузі.  

В умовах інтенсивного розвитку техносфери важливим є забезпечення ефективного 
управляння екологічною безпекою таких структурних елементів авіаційної галузі, як 
аеропорти. Ці підприємства виконують важливу функцію у забезпеченні діяльності цивільної 
авіації. І, у той же час, є джерелами специфічних впливів на навколишнє середовище у 
результаті своєї діяльності.  

Враховуючи той факт, що в умовах євроінтеграційних процесів в Україні у Стратегії 
сталого розвитку держави закладено впровадження Європейських стандартів, зокрема і 
сучасних стандартів із забезпечення ефективності екологічного управління при забезпеченні 
діяльності підприємств, метою нашого дослідження був аналіз сучасних напрямків 
вирішення проблеми забезпечення ефективного управління екологічною безпекою 
аеропортів, з урахуванням вимог сучасних європейських стандартів. Визначено, що першим і 
найбільш важливим кроком у забезпечення відповідного рівня екологічної безпеки та 
стабільності при здійсненні діяльності підприємства (у нашому випадку аеропорту) є сучасна 
та ефективна система екологічного управління діяльності аеропорту, що базується на основні 
визначення екологічних аспектів діяльності, як на національному рівні, так і на локальному 
рівні. Впровадження системи екологічного управління як структурного елементу, сприяє 
уникненню протиріч між екологічними та економічними інтересами на підприємстві та 
сприяє забезпеченню сталого розвитку аеропортів. Нами визначено основні проблеми, що 
характеризують сучасну систему екологічного управління аеропортів нашої країни та 
визначено основні напрямки вирішення даних проблем, з урахуванням євроінтеграційних 
процесів в Україні.  

Зокрема, система екологічного управління аеропортів потребує удосконалення через 
розробку ефективного механізму управління екологічною безпекою даних підприємств, що 
сприятиме зменшенню негативному впливу даних підприємств на навколишнє середовище. 
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